

## Táncos évkezdés Bakonybélben

A bakonybéli gyermekeknek a 2023-as év igazán jó hangulatú néptáncos táberral kezdődött. A megszokottnál hosszabb téli szünet kiváló lehetőséget teremtett arra, hogy a fiatalok ne csak a kedd délutáni órák során találkozzanak a néptáncsal. A Pásztorcsillag Alapítvány támogatásával háromnapos tánc- és kézműves táborba hívták a szervezők a gyermekeket. A táborozók az új évet felcsíki táncok elsajátításával kezdték, és persze a játék sem maradhatott el.



Január 4-én, szerda reggel a *Magyar Népmesék* című rajzfilmsorozat szinte mindenki által jól ismert kezdődallamának hangjaira gyülekeztek a helyi gyermekek közül huszonegyen. Néhányan már régebb óta ismerkednek a néptáncsal és a népi kultúrával, de volt olyan is, aki ilyen jellegű egész napos foglalkozáson most először vett részt. A kezdeti csendes barátkozást hamar felváltotta az önfeledt gyermeknevetés, hiszen az első reggelt rögtön rengeteg népi játékkal és természetesen táncsal kezdték.

A résztvevők többféle ugróiskola-gyakorlatot próbáltak ki, néptáncos alapmotívumokat sajátítottak el, ezzel hangolódva, hogy a délutáni foglalkozáson már a felcsíki héjszával és polgári táncokkal ismerkedhessenek. A napközis tábor témájául szolgáló „A só” című magyar népmesével rögtön az első nap találkoztak a gyerekek, a szöveg rövid értelmezése után meseillusztrációt készítettek a hallottakról. A játék és a tánc mellett kézműves foglalkozás is zajlott: rövid ismertetés után szeletelt téglára életfákat festhettek a jelenlévők.





Péntek délutánra a tábor alatt készített kézműves alkotásokból, meseillusztrációkból, színezőkből és plakátokból rögtönzött kiállítás alakult ki. Emellett egy rövid összeállítás készült: „A só” című mese mozgásos, dalos és mondókás jelenetekkel megtűzdelt, játékkal és az elsajátított felcsíki táncokkal gazdagított feldolgozása.

A háromnapos napközis elfoglaltság közben többen is kedvet kaptak a néptánchoz, így a bakonybéli csoport jónéhány taggal bővült az eseménynek köszönhetően. A tábort Erdős Georgina és Ihász László vezették.

